



Перед судом предстанут жители областного центра по обвинению в совершении разбоя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимых 17-летнего и 21-летнего жителей города Костромы, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, 7 ноября 2021 года в вечернее время в городе Костроме обвиняемые, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору, в целях хищения чужого имущества напали на молодого человека, избив его руками, ногами и деревянной палкой, после чего похитили принадлежащие потерпевшему мобильный телефон, смарт-часы, денежные средства, куртку и другие вещи, после чего скрылись с места преступления. Потерпевшему были причинены сотрясение головного мозга, перелом костей носа, контузия глаза, которые повлекли легкий вред его здоровью, и материальный ущерб в общей сумме более 28 тысяч рублей. Похищенными вещами обвиняемые распорядились по своему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

усмотрению.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1688830>